

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hetfő kivételével mindennap. — Előzetési ára: Egy hónapra 26 korona. — Egyes szám ára 1 korona.

Alföldi Ellenész

A szerkesztésért és kiadásért felelős:
DR. VAJDA ANTAL

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kis-Balint-utca 10.
Magánhirdetések árszabás szerint. — Nyitási közlemények és bírói ítéletek soronként 5 korona

Varsó

áll ma az érdeklődés középpontjában. A lengyel főváros körül már félig kész a gyűrű, mellyel az orosz szovjet hadsereg körülvézi. A harctéri jelentések megöregyennek abban, hogy Varsó kapituláció előtt áll. Vajjon Varsó eies e egyszersmind a lengyelek leveretését jelenti-e, nem tudjuk. A világháború sok olyan meglepetést mutat, hogy az utolsó percben is történhetnek események, melyek a harctéri helyzetet, a már-már legyőzöttnek hitt ellenfél javára megváltoztathatják. Felvetődik azonban mindenesetre az a kérdés, tulajdonképpen mit is akar Oroszország a lengyelekkel. Erre nézve Csicserin népbiztos, aki a külügyeket vezeli, egy újságírónak úgy nyilatkozott, hogy nincs szándékukban Lengyelországot megszállva tartani, csak garanciákat akar szerezni újabb megtámadatása ellen. Ezért csupán a lengyel hadsereg létszámának leszállítását követeli. Szükségesnek tartja azonban, hogy felgyezzezzék a szervezett lengyel munkáságot, hogy fenttartható legyen a rend és nyugalom az országban.

Egy kissé gyanusan hangzik az orosz külügyi népbiztos nyilatkozata és alighanem más céljuk is volna „a rend és béke fentartásán” kívül a legyőzött Lengyelországban. No de ma még nem is tartunk ottan, tehát fölételes előlött főprengeni. Mindenesetre azonban a külpolitikai helyzet már annyira megérett Magyarországra részére is, hogy gondolkozniuk kell azon, vajjon milyen álláspontot foglaljanak el az ország vezetői az orosz lengyel küzdelem mel szemben. Erre nézve a magyar kormány hivatalosan kijelenti, hogy tartózkodni fog minden katonai, vagy diplomáciai akcióban való részvételtől, mely Magyarország érdekeit közvetlenül nem érinti és megcáfol minden olyan híresztelést, mely egy, Magyarország részéről tervezett katonai akcióról szólna.

Bethlen István gróf, aki mint külügyminiszterségre kijelölt vezető politikus beavatott a külpolitika titkaiba, érdekes véleményt mond a várható fejleményekről a „Virtadst” című lapban:

Az orosz bolsevista veszedelem — ugymond — Magyarországra nézve egyáltalán nem aktuális. Ma az egész orosz vörös had-

sereg a lengyelekkel van elfoglalva és csak a lengyelek leverése esetén, vagy csak a lengyelekre rákényszerített béke után gondolhatnának az oroszok más ország megtámadására. Kérdés azonban, hogy akkor is épen mi volnánk-e az a más ország? Hiszen közöttünk és Oroszország között még ott vannak északon a cseh megszállott területek és Lengyelország, délen Románia és Ukrajna, úgy, hogy epeben nem is vagyunk szomszédosak... Egyébként is valószínűbb, hogy az oroszok, ha szabad kezet nyernének, előbb Besszarábiát támadnák meg. Vagy ki tudja? Talán az Angol világhuralmat Indiában.

Nincsenek információim arról, van-e az illetékes köröknek olyan szándékuk, hogy fegyveresen is kivánnák támogatni a lengyeleket a belseviki elleni harcukban. Kétségtelen, hogy legteljesebb szimpátiát kíséri a lengyeleket s hogy szinte beláthatatlan külpolitikai szempontból rendkívül kedvező következményei lehetnének reánk nézve annak, ha az orosz bolsevizmust sikerülne leverni.

Magyarország világpolitikai helyzetén ez sokat javíthatna. Egyéni véleményem azonban az, hogy mi még nem vagyunk abban a helyzetben, hogy az antant beleegyezése nélkül háborút viselhünk...

— Sőt még az antant beleegyezésével sem! Lengyelország között és közöttünk ott fekszik a csehek által megszállott Felvidék. Minden ut, amely Magyarországból Lengyelországba vezet cseh területen visz keresztül.

Megvagyok róla győződve, hogy a csehek beleegyezését az átvonuláshoz akkor sem tudnók megkapni, ha az antant hozzájárulna ahhoz, hogy fegyvert fogjunk a bolseviki ellen, abban a helyzetben pedig, hogy háborút provokáljunk, nem vagyunk. Ez az én ismétlem, egyéni, de sziklaszilárd meggyőződése. A mi szerepünk egyelőre a csöndes szemlélődés és a türelmes várakozás.

Bármiképp álljon is a helyzet, egy tény. Mi a külpolitikai helyzetünkön a mai viszonyok között nem ronthatunk, csak javíthatunk. Magyarországra már kisebb nem lehet, mint amekkorára összezsugorították a békekonferencián. A mi területünk csak nagyobbodhat. Visszaszerez-

hetjük a ledarabolt területeit Magyarországnak. Miképp, hogyan, mikor, az csak idő kérdése. Lehet, talán rövidebb is az idő, mint azt a pesszimistikus, reményüket vesztett emberek gondolják. Ez azonban bizonyos. Ezt a legszentebb célt csak akkor érhetjük el ha a belső rend teljes megszilárdulása felé haladunk. Nemcsak rendőri intézkedések kellene azonban ehhez, hanem elsősorban közgazdasági intézkedések, melyek a munkát és megélhetést biztosítják. Ha idebenn állandósul a rend, és a megélhetés, akkor kifelé már sokkal könnyebb a dolgunk. Mert nem feltétlenül szükséges, hogy fegyveres uton érjük el sikereinket, csatát nyerhetünk fegyver nélkül is, ha az európai diplomácia úgy találja, hogy Magyarország megerősödése egyszersmind Európa békéjének állandósulását is jelenti...

anyakör

1920. aug.

SZÜLETÉS:

Enkovic József

nyia Margit, K.

iradi halvasz.

egi Margit, V.

erenc Elemér,

erézia, Kálmán

ELJEGYZÉS

ria

HAZASSA

na, Györi

arérp József

HALOTT:

orbá'a 22. Be

os, özv. Veres

4. Berki Anna

hónapos, Jak

áné Bérkai E.

0 hónapos, M

akács András

Póly Lófia 29

napos, B. nkovi

erzsebet 20 h

4 éves. Nagy

os 11 hónapo

Mária 65 éves.

Egy festés

ay j

Bocskai-utca 1

Jókaban levő

és 2 db. b.

lai-utca 2 szám

Keresek egy

ral. Cim a

Zongor

haladóknak.

N. Antal-utca

Ké

fejős tehén,

kocák és me

hónapos ten

Megtekinthet

Alsóré 241

ott egy jó á

ké

Eladó és

keresünk. Fő

éres kölcsön

zásokat elfog

és egyéb szol

Figy

Igen sok

lítás dacára

E. sz. rendelet

ra kötelezett a

kedelmi, gyári,

be. A Körület

ezuton tiayelm

mindazok ellen

alkalmával biz

mezottat talán

déktalanul me

zettség alá em

telő és végreh

pénztár azon

hátralékaikat

zik.

Szentes, 19

A munkaügyi

minister me

KÁLMÁN a. k.

városi tanács

Moto

Ujdonságok.

A Lipót-köruti gyilkosság.

Tudósítónk telefonjelentése, augusztus 18.

A lipótköruti gyilkosság vádlottai felett a rögtönítélő bíróság megkezdte tárgyalását. Elsőnek Mencer Gusztávot hallgatták ki. A szembeai ésnél tudta meg hogy Tőkés szerepelt az ő nevén. Tőkés Károly azt állítja, hogy az egész verekedésről nem tud semmit. Szemébe besítk Mencerrel, akinek szemébe mondja, hogy egész vallomása hazugság.

Mencer Gusztáv nem érzi magát bűnösnek. Illy László sem érzi magát bűnösnek, dacára annak, hogy részt vett a verekedésben. Utálja a zsidókat és elvből üldözi őket, ezért ment el a Club-kávéházba is. Tőkésben felismeri azt, aki neki Mencer néven bemutatkozott és azt mondta, hogy a Club-kávéházban zsidógyűlés lesz. Tagadja most is, hogy Varsányt ő gyilkolta meg. Csupán pofonvágta, mert nem akarta igazolni magát. Körmeny Sándor azt állítja, hogy csak végignézte a verekedést. Imre Sándor nem is tudja mivel vádolják a verekedésben nem vett részt, a rendőrségen csak kérdezni akart, a mikor ennek ellenkezőjét mondta.

Ezután szünet volt délután háromnegyedéig. Ekor Schwicker Mihályt hallgatták ki elsőnek. Nem érzi magát bűnösnek, ő csak kívülről nézte a verekedést és a gyilkosságról nem tudott. Fekete Sándor bevallja, hogy részt vett a Berzen-czey utcai gyűlésen, ott látott egy Tőkéshez hasonló embert is. A verekedésben csak kívülről vett részt; László is azt mondja, hogy ártatlan. Felismeri Tőkést, a ki Illyvel megbeszélte a támadást.

A vádlottak egyértelműleg kijelentik, hogy nem is tudnak a statárium kihirdetéséről. Illy azt mondja, hogy egyébként sem tartotta lázadásnak a verekedést. Ő csak a zsidókat ütötte, azt pedig nem tartja bűnnek.

Rigóczy Györgyöt hallgatják ki ezután mint tanút. Ő azt a meg-

lepő kijelentést teszi, hogy Verebelyt nem ő szurta le, hanem egy Horváth Ferenc nevű önkéntes és csak azt akarta, hogy ez elmene-külhessen. Előbbi vallomással ellentétben kijelenti, hogy Varsányt Illy revolverrel febevágta az ügyvédet, de nem tudja, meiyik lőtt rá.

A nemzetgyűlés ülése.

Tudósítónk telefonjelentése, augusztus 18.

A nemzetgyűlés mai ülésén Orbók Attila szóváteszi, hogy tegnap a képviselőházban egy képviselő ellen irányuló röpcédulákat osztogattak. Az elnök és a háznagy kijelentik, hogy engedély nélkül történt. Nagyatádi Szabó István beterveztette a fölbirtokreformról szóló törvényjavaslatot. Csizmadia Sándor a cenzura megszüntetése érdekében interpellált.

Lengyel-orosz háború.

Tudósítónk telefonjelentése, aug. 18.

Krakkból jelentik: A lengyelek megkezdtek győzedelmes ellen-támadásukat. Eddig négy vörös hadosztályt teljesen szétverték és 3000 foglyot ejtettek. A lengyelek visszafoglalták Ciechanovot. A lublini szakaszon maga Pilsucki vezeti szintén nagy sikerrel a lengyeleket. Varsóban nagy az öröm.

Neu Freie Presse jelenti Varsóból: Varsó a csata harmadik napján is nyugodt. A város három hétre való élelemmel van ellátva. A frontról visszatérő törzstisztek elbeszélése szerint az északi fronton is állhatatosan kitartanak a lengyelek.

Kopenhágból jelentik: Amint bolsevik nyilatkozatokból kitűnik, Wrangel tábornok sikerei nagy nyugtalanságot okoznak Moszkvában. A Pravda azt írja, ha a legfelsőbb hadvezetőség nem tesz intézkedéseket, akkor el kell készülni arra, hogy az egész doni körlet a Kaukázussal együtt a fehérek kezére jut.

Párisi szikratévéirat jelenti Londonból: Kamenev Lloyd Georganak jegyzéket adott át, melyben felszólítja az angol kormányt, hogy a Wrangel korinány elismerése ügyében nyílt színt valjo.

A Tisza-gyilkosság tárgyalása.

Tudósítónk telefonjelentése, aug. 18.

A Tisza gyilkosság mai tárgyalásán Balogh miniszter tanácsos cáfolja Hüttner vallomásának ama részét, melyben azt vallja, hogy Balogh eljárt abban az ügyben, hogy ellenük ne legyen nyomozás. A szembesítéskor Hüttner fenntartja eme vallomását és élesen kifogad a tanuk ellen. „Senki se csinált semmit, mindenki csak érdeklődött a forradalom iránt, mindent Sztanykovszky és én követünk el, pedig nekünk sem miniszteri szék, sem államtitkári állás nem jutott, hanem azokat az érdeklődők kapták.”

Meghívás a népszövetségbe.

Tudósítónk telefonjelentése, aug. 18.

Párisból jelentik: A népszövetség titkára felszólította Németországot Magyarországot, Ausztriát és Bulgáriát, hogy jelölje ki meghatalmazottait a Brüsszelben december 24-én tartandó nemzetközi konferenciára.

Halálos szerencsétlenség Vásárhelyen

Kiss Bálint vásárhelyi fakereskedő a sógorával, Zsoldos Bélával kocsikázni ment.

Kiss Bálint és Zsoldos Béla egy kordén indultak el a Szegvári-ut felé tartottak. A 6. és 7-ik kilométer között egy bivalyfogattal találkoztak. Ki akartak térni, a kordéba fogott ló azonban megbokrosodott s a könnyű alkotmányt magával ragadta. Kiss minden erejét megfeszítve próbálta megfékezni a megvadult lovat, de nem sikerült. A rettenetes száguldás közben Kiss Bálint kezéből kiesett a gyeplő, Zsoldos Béla pedig lezuhant a kocsiról.

Kiss Bálint még így se vesztette el lélekjelenlétét, kihajolt hogy a gyeplőt ismét kézhez vegye.

Ebben a pillanatban történt meg a szerencsétlenség; a ló felrugott, a rugás a bal mellen találta Kiss Bálintot, aki eszméletlenül bukkolt le a földre s pár percnyi szenvedés után megszűnt élni.

A kordéból hamarabb kiesett Zsoldos Béla sógora keresésére indult, a lucernásban találta meg, de már akkor nem volt benne élet.

Kiss Bálint hulláját egy kölcsönkért kocsin hozták be a városba, hol rögtön megjelent Czako Lajos dr. orvos, segíteni azonban, nem tudott megállapította azonban, hogy a rugás következtében szívbénulás állott be, ami halált okozott.

NAPIHIREK

Magyar Testvérek!

A világháború legszegényebb és legelhagyatottabb áldozatai a hadifoglyok, akik Szibéria rettenetes fogolytáborokban leírhatatlan inségükben már a végpusztulás küszöbéről kiáltanak hozzánk.

Segítsünk rajtuk! Mentjük meg őket! Adakozzunk! A MOVE Hadifogoly Mentő Mozgalom kérésére a m. kir. belügyminiszter ur, a m. kir. honvédelmi miniszter ural egyetértőleg az országos ivgyűjtés megszervezését a magyar közigazgatás összes szerveire bizta.

A városi hatóság által kijelölt ivgyűjtőbizottságok augusztus hó 20, 21 és 22 én házról-házra járva hívják fel a magyar nép figyelmét arra a körülményre, hogy nem alamsza gyűjtésről van szó, hanem a nemzet becsületbeli adósságainak lerovásáról, mert a hadifogoly honfitársaink hazaszerzése mindnyájunk erkölcsi kötelessége. Különös figyelmet fordítsanak az ivgyűjtők arra, hogy azok, akik a háború szenvedéseit nem ismerve, csak a könnyű vagyonszerzés előnyeit élvezték, részüket az adakozásból megfelelő módon vegyék ki.

MOVE Magyar Hadifogoly Mentő Mozgalom.

— **Halálozás.** Mély részvétellel értesülünk, hogy Szentesi város egyik főzbecsüében álló derék fiatal kereskedője, Politzer Márton, életének 45 ik évében Budapesten váratlanul elhunyt. Halálát ideiglenesen a rákoskeresztúri temetőbe helyezték nyugalomra. Halálát feleségén szül. Weisz Annán kívül, Ferencz fia és kiterjedt rokonsága gyászolja.

— **Városi közgyűlés.** Ma csütörtökön délelőtti 10 órakor tartja meg Szentesi város képviselőtestülete Kalkics Gyula és társai képviselők által beadott indítvány letérgetésére rendkívüli közgyűlést. A közgyűlés tárgya mint ismeretes a tisztviselők drágasági segélyben való részesítése. Ez a drágasági segély azon jövedelmekből nyerne fedezetét, melyek a városi üzleti vállalkozásából származnak, melyek megszerzése körül a tisztviselőknek különös érdekeik vannak. Ugytudjuk, hogy ezen indítvánnyal kapcsolatban most már nem csak a főbb tisztviselők, de a kezelő személyzet is részesülne drágasági segélyben. Remélhetőleg nem lesz különösebb akadály annak, hogy a város üzleti nyereségéből azok is részesíthessenek, akik annak létrehozásában fáradoztak.

— **Az orosházi kizsákmányolásról.** Orosházán a kisbirtokos szörnyűség kezedeményezésére igen szép mozgalom indult meg. Arról van ugyanis szó, hogy a rokkantakat, hadiözvegyeket és keresetképeleneket ingyen gabonával lássák el. Az orosházi lapok értesítése szerint ez a nemes mozgalom már is nagyon szép eredményeket ért el.

— **Többek érdekfűzésére felvilágosításul** értesítjük olvasóinkat, hogy a m. kir. postán élelmiszert (közülük természetesen lisztet is) tartalmazó csomagot akadálytalanul fel lehet adni. A hatósági ellenőrzés csak a már óriási mérvet öltött lisztcsempészet megállítására szolgál, amely már annyira elfajult, hogy egyesek mázaszámra szállították a lisztet akkor amidőn a hatóság az ellátatlanok lisztszükségletét a szükséges mértékben biztosítani nem tudta. Aki rokkainak ismerőseinek üzérkedés jellegével nem bíró mennyiségben akar lisztet küldeni a rendőrkapitányságtól a feladásra természetesen engedélyt kap, a csomagot akadálytalanul feladhatja.

— **Felhívás vetőmag előkészítésre.** A Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület tekintettel arra, hogy a múlt évi őszi vetések a gyakori esőzések miatt a mélyebb fekvésű, vagy szikesebb talajokban nem sikerültek, melynek folytán a folyó évbéli vetőmaghiány előre látható volt, több irányban tett intézkedéseket buzavetőmag beszerzésére. Ennek alapján felhívja mindazon gazdákat akiknek buzavetőmag szükségletük van, hogy szükségletüket a Gazdasági Egyesület titkári hivatalánál f. évi augusztus hó 25 ig okvetlenül jelentsék be.

— **Hogy mulatunk holnap** Szent István király napján ez a kérdés foglalkoztatja már hetek óta a szentesi hölgy és férfi közönséget. Diszkrétan elárulhat a rendezőség annyit, hogy előreláthatóan jól, annál is inkább, mivel a színházteremben a földszinti kispáholyok kihordása által ki lesz bővítve, és fényesen világítva. A Széchenyi ligetben megtartandó népbál is a jelekről ítélve, egyike lesz az idény legsikerültebb mulatságainak. A tárgysorsjáték jegyei, melyek három igen értékes tárgyat — egymint egy bárnyit, egy 16 kgr. libát és egy igen szép emlék tárgyat — lehet nyerni, a következő helyeken kaphatók: Bányai Utóda, Virágos T. Ferenc, Dóczi Sándor, Vesseri István, Molnár Sándor és Ponyeczki Ferenc urak üzletében, azonkívül az Alföldi Újság és a Szentesi Kiszákmányoló kiadóhivatalában. Tisztelettel a vigalmi bizottság.

— **Felhívás.** Kérem mindazon szentesi illetőségű asszonyokat, kiknek férjükhöz hadifogságban szünetelnek, hogy a foglyok mielőbbi hazahozatala érdekében megindított gyűlés (hadifogoly nap) rendezése végett f. hó 19-én d. u. 4 órakor a városháza közgyűlési termében tartandó megbeszélésen minél nagyobb számban jelenjenek meg (sztyálykülömbőség nélkül). Szentesi, 1920. aug. hó 17. Dr. Négyesi Imre h. polgármester.

— **A Gazdasági Egyesület felhívja** mindazon gazdákat a kik tenyész jószágokat jegyeztek és annak árát részletekben óhajtják kifizetni, hogy e hó 27-ig tehát árban 5000 koronát, hasas úszó árban 4000 koronát, és növendék jószág árban 2500 koronát fizessenek be a Szentesi-déki és Központi lakertérszponztorba első részleteként.

— **Petroleum igénylők figyelmébe.** Felhívainak mindazon gazdákat, kik arató szesze és petróleumra igényt tartanak, de mindeztideig ki nem vitték, hogy az iránt a Gazdasági Egyesületnél mielőbb, de legkésőbbben e hó 20-ig okvetlenül jelentkezzenek, mert a kölcsönkért edényeket a jelezeti időben okvetlenül vissza kell szolgáltatni.

— **Vásárhelyi tisztviselők balesete** Fejérváry Bertalan és dr. Juhász Mihály tanácsnokok, a faközpont autóján mentek két szegedi tisztviselővel Pestre. Augusztus 5-én könnyen vezetésű válható baleset történt velük. Soroksár alatt, szakadó esőben teljes sebességgel hajtott a sofőr, mikor a kanyarodóhoz értek, éppen az az autót talált elöttük, melyben Kelemen Béla volt főispán és Reök Iván képviselő ültek. A sofőr el akarta kerülni az autót, első kerék kirepült a az autót az árokba vágódott. Szerencsére víz és sár volt az árokban. Az autót két óra alatt helyrehozták a folyta útját.

— **Értesítés.** A Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület értesíti a gazdák közönséget, hogy a Gardák Biztosító Szövetkezet főképviseletét elvállalta és felhívja a tagjait, hogy biztosításukat az egyesületnél adják fel mely esetben minden tag a szokásos engedményeken kívül még 20 százalék külön engedményben részesül. Egyben értesítjük a már biztosított feleket, hogy biztosítási díjaikat mindenkor az egyesület titkári hivatalában sziveskedjenek kifizetni.

— **Kérem azon egyént, aki** Kistóke 85 számú tanyából, amikor ott senki sem tartózkodott egy pár jó női cipőt egy pár teljesen új harisnyát elvitte, hogy azt, megmielőtt ellene a nyomozást megindítanám, bármi uton jutassa a fenti tanyaszám alá, vagy a rendőrségre adja be.

SPORT

Labdarugó mérkőzés lesz holnap, István király napján a szegedi pilóták I. csapata és a SzTE I. csapata között. A pilóták csapata, a melynek játékosai közt több neves futballistát találunk, Szegednek jelenleg legjobb csapata és így a SzTE nek tudása legjavát kell nyújtani, hogy méltóan megállja helyét. Hisszük, hogy csapatunk, mely két új játékosal erősödött, sikeresen veszi fel a küzdelmet. A mérkőzés 6 órakor kezdődik.

Eladó ház Tóth József u. elején levő ház, melyben 5 szoba, konyha, fürdőszoba és melléképületek vannak, kb. 500 négyszögöl területtel eladó. Feltételek megtudhatók dr. Csák Gyula ügyvédi irodájában. (Kossuth utca 1 szám.) 235

Alulírottak úgy a maguk, valamint az összes rokonság nevében is fájó szívvel tudatják, hogy az imádott jó férj, édes-apa, szeretett testvér és rokon

Politzer Márton
kereskedő

45 éves korában 14 évi legboldogabb házasság után Budapesten a Fesor szanatóriumban 18 napi súlyos betegség után váratlanul elhunyt. Szeretett kedves halottunk hült tetemét a Rákoskeresztúri izr. temetőben helyezték ideiglenesen pihenőre nagy részvétel mellett.

Emlékét szeretettel fogjuk őrizni.
Szentesi, 1920. augusztus 18.

Gyászolja neje: Politzer Mártonné szül. Weisz Annua, fia: Politzer Ferenc, apósa; Weisz Hermann, anyósa; Fogel Eleonóra, testvérei: Hamburger Antalné, Politzer Amália, özv. Hamburger Miksáné, Politzer Irma, Politzer Ida és Politzer Hermina, sógorai és sógornői: Singer Ferenc és neje Weisz Irén, dr. Weisz Armin orvos, Weisz László kereskedő, unokahuga: Hamburger Juliska és unoka öccsei.

Szentesi Mezőgazdasági Ipar és Kereskedelmi Bank Részvénytársaság.

Kölcsönt
folyósítunk a legelőnyösebb feltételek mellett házra, földre bekebelezéssel vagy kezesség mellett.

Betétek
a legmagasabb kamatot adjuk és megállapodás szerint felmondás nélkül is bármikor visszafizetjük.

Nyereményes heitbetétek.
Szentesi Mezőgazdasági Ipar és Kereskedelmi Bank Részvénytársaság

Értesítem
a szórakozni kívánó közönséget, hogy tisztán kezelt kitudó

asztali bort
szereztem be és azt a Jelenfi vendéglőben (Céhház mellett) literenként

20 koronáért
mérem ki. Jó ételekről, pontos és tisztá kiszolgálásról állandóan gondoskodom. Esténként Gábor Pista zenekara hangversenyez. — Kérem a közönség szives pártfogását üzletem részére, mely a ráfordított gondosságom révén bizonyára családoknak is legkellemesebb szórakozóhelye fog lenni.
Tisztelettel
Jelenfi Sándor megbízásából

Ifj. Soós József

Tüzifa, mész és vasaló szén
állandóan raktáron Csillag utca 1 sz. alatt és Öze Máttyás kereskedőnéi Vásárhelyi utca debreceni telephelyen kapható. Viszonteladónak árendéremény.

Bárdos Izsó fakeskedő
Kossuth u 8 sz

„Pátria“

adásvételi iroda hirdetései
Szentés. (Farkas Eugénia ház)

ELADÓ SÖRGÖSEN:

- 1 házi föld a római katolikus temető mellett.
- 4 házi föld a Berekháton egy tagban és 1 holdas birtok tanyával.
- 5 kiűnő karban lévő ház a város külömböző pontjain.
- Kiűnő értékpapírok (Mezőgazdasági Bank részvények s' b) jegyzésen aluli árban.
- 3 drb. bika, tenyésztésre és jármolásra is alkalmasak. 1 drb. 1 éves bika, 2 drb. piros fejűstehén borjival, leszállított árak mellett.

VÉTELRE KERESSEK:

- 2 drb. 30-40 holdas birtokot és pedig örök áron, bérelre vagy feléből
 - 1 kis házat a felsőpárti részen 30 000 koronáig.
 - 2 drb. kisbirtokot a városhoz közel 2-5 holdig, épülettel.
- Lebontásra alkalmas épületeket.

Közvetítési díjaink a lehető legcsékeltebbek, úgy az eladást, mint a vételt a legnagyobb gyorsasággal bonyolítjuk le.

Ajánljuk magunkat az adó és vevő közönség szíves jó indulatába.

Kiváló tisztelettel:

Lukács és Piti

A vidéki kereskedők legjobb bevásárlási helye

Alpár és Alpár
norjbergi és díszműáru nagykereskedés. Budapest.
VII. Károlyi-körút 1. Telefon: J. 129-90.

Állandó raktár: gallérsorító, email brass és falyolcsat, fésűáru, tűáru, dohányzócikkek, valamint cigarettahüvely, papír stb.

Jótállás mellett javít.

**Kerékpárt,
Varrógépet,
Írógépet,
Grammofont**

Wellisch Vilmosné

varrógép és kerékpár gyári raktára és javító műhelye Kossuth-utca.

Kerékpárgumik:

Reithoffer, Dünlop, Exelsior, Uránia Olasz és Angol külsők és belsők utólráható gyári áron. Varrógéptük grammofontok, lemezek, hajók, kerékpár alkatrészek, ragasztók, carbid és carbidlámpák nagy választékban.

Eladó 1 Sólós motor benzines 5 H. P. körkörös felszerelve, gyárilag javítva, teljes felszereléssel jutányos áron. Elm Vay János Kunszentmárton. 244

Carbid kapható

jutányos árbau! — Viszont-eladóknak is.

Salamon József

villanyvilágítási és műszaki vállalata,
242 varrógép, kerékpár raktár, Orosháza.

Fehér plombás zsékből való elsőrendű arankamentes lucerna mag eladó. — Tóth J. u. 18. 240

2048-1920 szám.

Hirdetmény

A Farkas Mihály és neje alapítvány tulajdonát képező lapistói 50 hold tanya-föld 1920 szeptember hó 30 tól terjedő 6 évi időtartamra a gazdasági tanácsnok hivatalos helyiségében szóbeli nyilvános árverésen haszonbérbe adatik. Kikiáltási ár holdanként 400 K.

A haszonbérleti biztosítékul félévi haszonbéri összeget és ezenfelül a félévi haszonbért előre lefizetni tartozik.

Az árverésen elért eredmény a haszonbérletre azonnal, a városra azonban csak a képviselőtestület felsőbbhatósági jóváhagyása után kötelező.

Szentés, 1920. augusztus hó 12.

Dr. Négyessy Imre
h. polgármester.

244

Hirdetmény.

Felhívom mindazon szentesi illetősé- vagy állandóan szentesen tartózkodó rokkantakat, kik a forradalom kitörése miatt felülvizsgálaton nem voltak, továbbá a fogságból hazajött rokkantakat, hogy haladéktalanul jelentkezzenek a nemténylegéseket nyilvántartó tiszténél. Városháza 40 szám alatt.

Nemténylegéseket nyilvántartó tiszt.

Uj sütőde megnyitás

Van szerencsém Szentés város n. é közönségének tudomására hozni, hogy III Vecseri-utca 45 szám alatt

uj kenyérsütődét

nyitottam kenyérsütést és szta sütés bármilyen mennyiségben elfogadok. Vetés naponként délelőtt 7 és délután 2 órák között történik. Pontos és lelkiismeretes kiszolgálással igyekszem a n. é közönség szíves pártfogását kiérdemelni.

Kiváló tisztelettel
KOPASZ JÁNOS
sütőmester.

204

Értesitem

A t. közönséget hogy diványokat otománokat és ruganyos ágy betéteket a legjobb kivitelben készítek behuzásokat és javításokat olcsón vállalom

Tisztelettel

Szántai K. Gergely

17 kárpitos és díszítő mester.
Klauzál-utca 7 szám.

Ugyanott egy jó fiu tanulónak felvétetik

TURUL

cipők állandóan nagy választékban kaphatók

VIRÁGOS TÓTH FERENC
rövidáru üzletében Szentés
Hariss ház. (Petőfi szállóval szemben)

A „Zsoldos R.-T.“

babot, mákot, borsót és mindennemű terményt, továbbá olajmagvakat (repcét, napraforgót, tökmagot, stb) a legmagasabb napi áron vesz.

Valkai Pál

dohány kisáradás ajánlja legjobb dohányzó cikkei, képes levelező lapjait és levélpapírjait. Helyi és pesti lapok kaphatók.

Zongoraleckét adok kezdőknek és haladóknak. Érdeklődni lehet Sarkady N. Antal-utca 3 szám alatt. 169

Két darab

fejős tehén, több üszőborju, hasas kocák és malacok, valamint egy 14 hónapos tenyészbika borju eladó. Megtekinthetők és értekezni lehet Alsórért 241 tanyaszám alatt. Ugyanott egy jó állapotban levő kocsis és kézikocsi eladó.

1, 1¹/₂, 2 és 3

literes ugorkás zöldbabos lekváros üvegek mindenféle üveg és porcelán áru nagy választékban kapható

lfj.

Rablocky Pál

üzletében (Luteránus templom átellenében.) KÉPKERETEZÉS.

14-16 éves fiut kifutónak keresztelik.

Hirdetmény.

A szeg. körl. parság. 5736 eln. 6-1920 sz. rendeletével.

A nemzeti hadseregnek hadikutyákkal való ellátását, magyar juhász kutyáknak önkéntes felajánlásával kívánja biztosítani.

A magyar juhász kutyák 3 fajtája, u. m. a komondor kuvasz és a puli, kitűnő tulajdonságainál és képességénél fogva az őrző és megfigyelő szolgálatra, már mostani állapotában, rövid időmúlással pedig a küldönc és további tenyészítése által a kiséző és egészségügyi szolgálatra is alkalmas lesz.

A m. kir. honv. min. kutyaidomító telepek felállítását tervezi. A telepek részére szükséges fajkutyákat, önkéntes felajánlás útján kívánja biztosítani. E célra feltétlenül fajtiszta, és lehetőleg törzskönyvezett szülőktől származó hadicéla alkalmas egyéven aluli köjök fajták, (német juhász, Dobermann, Airedale, Terrier) vagy magyar juhász kutyák szükségeseik.

Esetleges felajánlások a kat. állomás parancsnoksághoz (Városháza 41 sz. alatt) bejelentendők.

Katonai állomás parancsnokság.

Nap és esernyő javításokat elfogad. — Schwarcz M. Nagygörgös-utca 27 sz.

ELADÓ esetleg haszonbérbe kiadó. Mússihát 102 számú 47 hold (Nagy Sándorféle tanya-föld. Értekezni lehet a helyszínen a tulajdonossal. 220

JÓKARBAN levő épületek ajtó ablakok és 2 drb. talicska eladó. Szalai-utca 2 szám. 223